

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 июля 1981 г.

№ 120 (13374)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## СОРЕВНУЮТСЯ СТРОИТЕЛИ ВПЕРЕДИ—СМУ-2

По итогам второго полугодия победителем в социалистическом соревновании коллективов треста «Обоистой» № 2 вышло строительно-монтажное управление № 2. За шесть месяцев текущего года вместо запланированных 5 303 квадратных метров работники СМУ-2 ввели в эксплуатацию 6963 квадратных метра капитальных строений. Высок в управлении и экономический показатель, введенный в практику в нынешнем году. Это расчет за товарно-строительную продукцию. Вместо запланированных 1 898 тысяч рублей работники управления сдали товарной продукции на 2 217 тысяч рублей.

Лучше других работает коллектив участка № 2, которым руководит Валерий Иванович Ивлев. Особенно отличается здесь плотники бригады П. Ф. Алексеева, которые работают на строительстве дома для ЖСК «Нива». Ежедневно каждый член этого коллектива укладывает в среднем 10 кв. метров паркетных полов вместо 6,9 кв. метра по норме.

**М. КРИЦОВА,**  
инженер отдела труда и заработной платы треста «Обоистой» № 2.

## ПРИМЕР В ТРУДЕ

Досрочно выполнив задание десятилетия пятилетки, передовые водители транспортного цеха Малаховского экспериментального завода А. А. Енашев и А. И. Киселев завершают в эти дни производственную программу первого года одиннадцатого пятилетия.

Их автомашины можно видеть на дорогах района, на автобассейне угольного бассейна Украины, куда они доставляют готовую продукцию предприятия. На всех маршрутах ударно работает ветеран войны и труда Александр Андреевич Енашев. Сменное задание он выполняет почти на 130 процентов, с начала года сэкономил на своем «КамАЗе» более 800 литров топлива. Безаварийная работа, добросовестное отношение к делу, тщательный уход за автомобилем — вот характерные черты передового водителя цеха.

Эти качества присущи и его молодому товарищу по труду Андрею Киселеву. Его «ГАЗ-53» всегда готов отправиться в путь. Бережное расходование горюче-смазочных материалов позволяет ему работать на экономичных ресурсах.

Транспортный цех Малаховского экспериментального завода относится к подсобным службам предприятия, но от его работы во многом зависит успешное выполнение коллективом всей производственной программы.

**В. ЕФРЕМОВ,**  
начальник транспортного цеха.

**СТАБИЛЬНО** трудится коллектив производственно-издательского комбината ВИНТИ. Только за минувшее полугодие объем реализованной продукции к сопоставимому периоду прошлого года здесь возрос на 5,5 процента, а производительность труда — на 3,5. Успешно выполняется план по всем важнейшим экономическим показателям. Коллектив выпускает большое количество информационных материалов, широко используемых промышленными и сельскохозяйственными предприятиями, учреждениями и организациями. Внедрение новинки в жизнь приносит большой экономический эффект народному хозяйству страны.

На предприятии много замечательных тружеников, показывающих пример в выполнении производственных заданий. Хорошо известно здесь имя наборщицы Лидии Ивановны Котовой. Быстро осуществляет она правку готовящихся к печати журнальных листов. Опытная работница почти постоянно перекрывает норму на 40 процентов.

**НА СНИМКЕ:** наборщица Л. И. Котова.



## ИДЕТ ЗАГOTOVKA НОРМОВ

### ВКЛАД КОМСОМОЛЬЦЕВ

Помощь подшефным хозяйствам — один из пунктов социалистических обязательств комсомольской организации Всесоюзного научно-исследовательского института стройматериалов. В эти напряженные и жаркие дни десятки молодых специалистов и научных работников института заготавливают корма для общественного животноводства. Комитет ВЛКСМ спланировал посменную работу комсомольско-молодежных отрядов на сенокосе.

Отдельный комсомольский отряд, которым руководит коммунист С. Г. Митус, ударно работает в подшефном хозяйстве — ОПХ «Коренево». Среди лучших комсомольцев этого отряда можно отметить Юрия Еремину, Владимира Вижукова, которые подают пример своей работой на заготовке кормов. Комсомолы с начала сенокосной страды заготовили почти 60 тонн сена.

Молодежь института полна решимости с честью выполнить свои обязательства перед подшефными хозяйствами и внести свой, комсомольский вклад в это ответственное дело.

**А. КОЧУБЕЙ,**  
студент факультета журналистики МГУ.

## ЕСТЬ ЛИЧНОЕ ГОДОВОЕ!

Александр Михайлович Барулин — мастер-обувщик мастерской по ремонту и реставрации обуви № 2 г. Лыткарино — хорошо известен заказчиком. Его работа всегда отличается высоким качеством, четкими сроками исполнения.

Недавно коллектив мастерской поздравил Александра Михайловича с новым производственным достижением — он завершил задание текущего года. Это большая трудовая победа передовика сферы обслуживания.

**Н. КОСЬЯНОВА.**

## ЖАТВА-81

# ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ НА ХЛЕБНОМ ПОЛЕ

Сильный ветер с дождем в середине прошлой недели положил хлеба, перекутали колосья и этим затруднили уборку зерновых культур. Тем не менее в целом по району за шесть дней хлеба скошены и обмолочены почти на половине площадей.

Верны своему слову механизаторы опытно-производственного хозяйства «Коренево». Они уже убрали озимую пшеницу и рожь, завершают жатву на поле, где посеян ячмень. Затем звено комбайнеров будет переброшено на участок, где созревает овес.

В хозяйстве регулярно проводятся итеги соревнования участников жатвы-81. Самые высокие показатели с начала хлебной страды у Владимира Михайловича Конова-

**НА 27 ИЮЛЯ В РАЙОНЕ ЗЕРНОВЫЕ КУЛЬТУРЫ СКОШЕНЫ НА 562 ГЕКТАРАХ, НАМОЛОЧЕНО 980 ТОНН ЗЕРНА. ВПЕРЕДИ — КОМБАЙНЕРЫ ОПЫТНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ХОЗЯЙСТВА «КОРЕНЕВО».**

Он скошил 59 гектаров и намолотил более ста тонн зерна.

Несколько ниже в этом году темпы в соревнуемся с ОПХ «Коренево» хозяйство — Константиновской птицефабрике. Зерновые культуры здесь были посеяны на 705 гектарах, а убраны лишь на 330. Механизированный комплекс константиновцев хорошо оснащен, организованно техническое и бытовое обслуживание участников жатвы, есть полная возможность ускорить уборочные работы, чтобы зерно не успело просыпаться из колосьев.

## ХОРОШАЯ ПРИБЫЛЬ

С каждым днем множат трудовой вклад труженики автотранспортной конторы № 1 Союзгазпрома. Здесь развернуто энергичное соревнование за выполнение и перевыполнение годового плана, заданий одиннадцатой пятилетки. В первом полугодии водителями предприятий перевезено 4 миллиона 997 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Это на 11 тысяч тонн больше, чем планировалось. Сверх плана получено 282 тысячи рублей прибыли.

Такому успеху в экономическом способствовало работа на основе личных счетов эффективности.

Счета имеются в 37 бригадах, обеспечивших эффект в 23 тысячи рублей. Большую роль сыграли перевыполнение плана по объему перевозок. На 40—50 процентов перекрывают задания водители Н. А. Коваль, В. Н. Фомина, Н. А. Гольшкова, В. Ф. Золотарев, В. Д. Селиванов и другие. Бригадир водителей А. Ф. Пыльцин завершил личное годовое задание. Все труженики предприятия руководствуются девизом соревнования: в одиннадцатой пятилетке работать эффективно и качественно.

**П. ИЛЬИН.**

## РАДУЕТ УРОЖАЙ!

Звено Любови Петровны Грековой из совхоза «Белая Дача» умело выращивает огурцы. По урожайности их уже перевыполнено годовое задание. На сегодня здесь собрано с каждого квадратного метра по 30,5 килограмма плодов, а запланировано по 25. На растеньях еще много завязи. Уход за ними продолжается.

— Достигнутый результат дачата стараются улучшить и цели своей добычи, — заверила Татьяна Никитична Аборона, управляющая четвертым отделением, где трудится передовой коллектив.

**О. ПЕЧЕНИК,**  
студент факультета журналистики МГУ.

## ЗА СЧЕТ УПЛОТНЕНИЯ

Творчески трудится коллектив железнодорожников станции Янчино. Он совершенствует переработку грузов, обеспечивает ускорение оборачиваемости вагонов, действуя в тесном контакте с получателями и отправителями грузов. 203 вагона высвобождено иначе за счет уплотнения погруз-

ки. Простой вагонов под грузовой операциями снижены на 0,2 часа против нормы.

Железнодорожники этой станции досрочно завершили план семи месяцев. Сверх него намечено погрузить и перевезти 170 тысяч тонн продукции местных предприятий. Первенство в соревновании по-прежнему удерживает смена А. И. Балаюгова.

**М. АЛЕКСЕЕВ.**

## ЛЕТО — ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА

### ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ЗА ПОЛУГОДИЕ

Наиболее благоприятное время для проведения работ по благоустройству — лето. Именно сейчас можно многое сделать для улучшения внешнего вида наших населенных пунктов, обновить малые архитектурные формы, детские площадки, разбить новые газоны. Многие предприятия и организации благоустривают и закрепленные за ними микрорайоны. Эту работу в поселках возглавляют местные Советы, их постоянные комиссии.

Подведены итоги соревнования по благоустройству за первое полугодие. За это время выполнены следующие мероприятия. Снесено 78 ветхих строений, проложено 3,7 километра водопроводных сетей, 4,4 — канализационных. Площадь автомобильных дорог с твердым покрытием увеличилась на 34,4 тысячи кв. метров. Капитально отремонтировано 87,8 тысячи кв. метров дорог и тротуаров — 9,7. Но в районе еще немало дорог, которые требуют ремонта. Так что успокаиваться рано.

Конечно, успех благоустройства в большой степени зависит от активного участия населения. Лучшие другие ведут разъяснительную

работу с населением и добиваются хороших результатов. Дзержинский городской, Малаховский, Томлянский, Красковский поселковые Советы.

По итогам полугодия первое место присуждено Красковскому поселковому Совету. В пос. Красково отремонтировано 17,5 тысячи кв. метров дорог и тротуаров, снесено 11 ветхих строений, отремонтировано 8 детских площадок. Появились новые игровые площадки в микрорайоне Коренево завода стройматериалов и конструкций, в других местах. Вдоль улицы К. Маркса установлены и покрашены автобусные павильоны.

На втором месте — Малаховский поселковый Совет, на третьем — Томлянский.

В гор. Люберцы также ведутся работы по устройству газонов на ул. Красногорской, благоустроен проезд, соединивший ул. Красногорскую с ул. С. П. Попова, разбиты новые газоны на 115-м квартале.

**З. ВОЛЫНКИНА,**  
главный инженер Люберецкого управления коммунального хозяйства.

таров и намолотил 84,3 тонны зерна.

Одновременно с жатвой в хозяйствах ведется уборка соломы, готовится почва под озимый сев. Так, на Константиновской птицефабрике уже подготовлено 100 гектаров, внесено 1090 тонн органических удобрений. В ОПХ «Коренево» внесено 500 тонн удобрений.

Готовятся к севу озимых для зеленого конвейера и хозяйства племобъединения «Петровское». Они поставили задачу как можно раньше и больше получить зеленой массы на корм. В целом по объединению подготовлено к озимому севу 112 гектаров, внесено 3735 тонн органических удобрений,



# КРЕПНЕТ СОРЕВНОВАНИЕ НА ОСНОВЕ передового опыта

К. Д. КАЛИМАНОВ,  
первый секретарь Люберецкого ГК КПСС

ТРУДОВОЕ соперничество трудящихся двух районов — Люберецкого и Мытищинского приобретает новую силу, новый размах. Соревнующиеся районы добиваются все более значительных результатов в хозяйственной деятельности и других сферах жизни. Переняв опыт друг друга, трудовые коллективы обеспечивают неукоснительное повышение эффективности общественного производства, улучшают качество всей своей деятельности.

На днях в Люберцах проходила очередная встреча представителей трудящихся двух районов — семинар-совещание секретарей партийных организаций. Они делились опытом рабо-

ты, рассказывали о достижениях, заостряли внимание на нерешенных проблемах социалистического соревнования, хозяйственной деятельности.

Участники этой встречи посетили люберецкие предприятия: завод торгового машиностроения, ковровой комбинат, производственно-издательский комбинат ВИНТИ, автобусный трест «Мособкооптранс», институт стройматериалов, колхоз имени Ленина, райком совхоза имени Моссовета, Лыткаринскую больницу и другие.

На этой странице рассказывается о встрече представителей соревнующихся районов.

СТАЛО доброй традицией подводить итоги работы соревнующихся районов на совместных совещаниях-семинарах, в которых принимают участие руководители городских комитетов партии, предприятий и учреждений, секретари партийных организаций. Постоянные контакты партийного актива наших районов способствуют расширению связей между организациями, обмену опытом, внедрению в практику передовых методов хозяйствования, организации социалистического соревнования, улучшению политико-воспитательной работы.

Сегодняшняя встреча проходит в обстановке, когда советский народ, в том числе и трудящиеся наших районов, настойчиво претворяют в жизнь решения XXVI партийного съезда.

В соответствии с планом социально-экономического развития в текущем пятилетии объем промышленного производства в Люберецком районе намечено увеличить на 15,1 процента. На 45 миллионов рублей возрастет производство товаров народного потребления и достигнет 333,5 млн. рублей. Объем капитальных вложений запланировано увеличить на 13 процентов. За пять лет предполагается ввести в действие 620 тысяч квадратных метров новой жилой площади. Прирост новой продукции сельского хозяйства должен составить 25—30 процентов.

Возрастет розничный товароборот государственной и кооперативной торговли. Будет внедрено свыше 50 новых видов бытового обслуживания населения, объем услуг возрастет на 30 процентов. Дальнейшее развитие получат автомобильный и железнодорожный транспорт.

На предприятиях проводится значительная работа по совершенствованию хозяйственного механизма. Растет количество бригад, работающих на единый наряд. Все большее число предприятий готовится к переходу на показатели нормативной чистой продукции. Намечены меры по механизации и автоматизации производства, ликвидации ручного труда. За пятилетку предполагается ввести в действие 120 механизированных линий, автоматизировать 110 цехов и участков, высвободить с ручного труда 25 проц. рабочих.

Коммунистическая сознательность наших труженников, их высокая политическая и трудовая активность ярко проявились в соревновании за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки, в частности, шести месяцев. План годовой по реализации промышленной продукции выполнен на 101,4 процента, производительности труда — на 100,9. Темпы роста соответственно составили 4,3 проц. и 3,3. Сверх плана реализовано продукции на сумму более 6,5 миллиона рублей. Весь прирост промышленного производства получен за счет роста производительности труда.

Освоено капитальных вложений за это время на 104,4 процента. Сдано 54 тысячи квадратных метров жилой площади, в том числе 18 тысяч кв. метров на селе. Из числа важных объектов социально-бытового назначения строители сдали школу на 1000 учащихся, АТС на 10 тысяч номеров (под монтаж оборудования). Одновременно в стадии строительства в районе находятся пять автоматических телефонных станций. В этом году будут введены еще одна школа, кинотеатр, клуб, спортивный комплекс и ряд других объектов.

Динамично развиваются все отрасли сельского хозяйства района. Обеспечивается постоянный рост производства продукции полей, теплиц и ферм. Работники сельского хозяйства успешно справились с планами шести месяцев по продаже государству продуктов животноводства и растениеводства. Продано 8033 тонны мяса (105 проц. к плану), 243,9 миллиона штук яиц (105,9 проц.), 1065,4 тонны молока (100 проц.), 32,3 тысячи тонн овощей при плане 26,5 тонн.

Но XXVI съезд партии обязывает нас еще выше поднять уровень организационно-партийной работы, улучшить партийное руководство хозяйственным и культурным строительством.

Разрешите пожелать от имени Люберецкому району новых больших успехов в осуществлении решений XXVI съезда КПСС. Пусть наши деловые встречи послужат в улучшении соревнования между районами, способствуют новым достижениям в хозяйственной и культурной жизни.

## КУРСОМ ИНТЕНСИВНОСТИ

В МЫТИЩИНСКОМ районе деятельность трудовых коллективов строится по плану социально-экономического развития на одиннадцатую пятилетку. В соответствии с ним выпуск промышленной продукции и производительность труда за пятилетку возрастут на 21,6 процента. Численность рабочих, занятых ручным трудом, сократится примерно на 3 тысячи человек, то есть уменьшится по сравнению с 1980 годом на 11 процентов. Особое внимание обращено на развитие местной промышленности и выпуск товаров народного потребления. Объем их производства увеличится за 30 миллионов рублей. Общий объем государственных капитальных вложений в текущем пятилетии возрастет на 9,4 процента и составит 312,6 миллиона рублей.

Трудящиеся района в основном успешно справились с планами и обязательствами первого полугодия 1981 года. План по объему реализации промышленной продукции выполнен на 101,2 процента, по производительности труда — на 101,4 процента. Сверх плана продукции реализовано на 6,5 миллиона рублей. 132 изделия выпускается со Знаком качества. Они занимают 32,7 процента в объеме продукции, подлежащей аттестации. Обеспечена экономия сырья, материалов, топлива и электроэнергии. За полугодие комплексно механизировано 2 цеха, 6 участков, внедрено 15 погонных линий.

В районе избран интенсивный путь развития народного хозяйства. Поэтому важная задача дня — высвобождение рабочих, занятых тяжелым физическим трудом. Более 800 человек мы должны высвободить в течение этого года. За шесть месяцев облегчен труд 400 рабочих.

Определенных успехов добиваются мытищинские строители. За полугодие введено в строй 60 тысяч квадратных метров жилой площади в соответствии с социалистическими обязательствами.

В. А. ПОХВОШЕВ,  
первый секретарь Мытищинского ГК КПСС

Однако строительные организации не всегда справляются с заданиями. Им предстоит еще улучшить свою деятельность.

С напряжением работают труженники села района. План полугодия по продаже государству мяса выполнен на 107,8 проц. яиц — на 103,9. Сверх задания продано 209 тонн мяса и 1400 тысяч штук яиц. Произведено 7 898 тонн молока, 423 тонны овощей. Заготовлено уже большое количество кормов для общественного животноводства. Выращен неплохой урожай зерновых культур.

Большую помощь сельскому хозяйству оказывают коллективы промышленных предприятий, научно-исследовательских институтов, учебных заведений.

Как отмечалось на XXVI съезде партии, в одиннадцатой пятилетке особое значение приобретает проблема трудовых ресурсов. Мы должны готовить надежную рабочую смену. Поэтому партийная организация района направляет усилия на совершенствование коммунистического воспитания молодежи. Проведение слетов выпускников школ, молодых труженников производства, конкурсы мастерства по профессиям, развитие наставничества, работа по профессиональной ориентации — все это способствует закреплению молодежи на производстве. За прошедшую пятилетку на работу в сферу материального производства пришло 3590 выпускников школ. В некоторых школах организовано обучение ребят сельскохозяйственным специальностям. Хорошее пополнение поступает, например, в совхоз «Менжинский», где созданы все условия для овладения сельскохозяйственной профессией.

Судьба наших планов решается в конечном счете в трудовых коллективах, в первичных партийных

организациях. Поэтому каждый коммунист, руководитель призван всячески поощрять и распространять деловые и полезные инициативы, решительно устранять все, что мешает бегству творческой мысли, новаторству, нашему движению вперед.

В Мытищинском районе с каждым днем набирает размах и силу движение за достойную встречу годовщины Великого Октября. Работники всех отраслей народного хозяйства все активнее развертывают соревнование под девизом: «Задание года — к 7 ноября». Стремятся к досрочному завершению плана 1981 года.

В нашем районе 17,5 тысячи рабочих трудятся по линейным счетам эффективности. Это позволило только за первое полугодие сэкономить свыше 6 миллионов киловатт-часов электроэнергии, около 3 тысячи тонн условного топлива, свыше 70 тысяч литров бензина и дизельного топлива, 98 процентов инженерно-технических работников и служащих имеют личные творческие паспорта. За полугодие получен экономический эффект свыше 3 миллионов рублей.

Немало хороших начинаний внедрено в торговле и бытовом обслуживании населения, в сельском хозяйстве, на транспорте и в связи.

Мытищинская городская партийная организация проводит большую работу по претворению в жизнь решений XXVI съезда КПСС, положений и выводов, содержащихся в докладе товарища Леонида Ильича Брежнева. Большую роль в этом играет социалистическое соревнование, трудовое соперничество коллективов как в рамках своего района, так и с люберецкими.

Разрешите выразить уверенность, что соревнование наших районов обогатит нас взаимным опытом и будет способствовать осуществлению социально-экономической программы, разработанной XXVI съездом КПСС.

## ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ ВСТРЕЧИ

Секретари первичных партийных организаций соревнующихся районов обобщали итоги деятельности трудовых коллективов, делились передовым опытом, говорили о новых задачах, указывали на нерешенные проблемы. Опытом организации социалистического соревнования на селе поделился секретарь парткома колхоза «Красная нива» Мытищинского района Н. И. Лисаковский. Особое внимание здесь уделяют социалистическому соревнованию животноводов. Регулярно подводятся итоги работы при широкой гласности достижений работников ферм. Это еще больше развивает дух соперничества, приводит к новым успехам в работе.

О достижениях треста «Особстрой» № 2 Люберецкого района рассказал секретарь парткома Г. А. Оскин. За год одиннадцатилетней пятилетки коллектив треста намерен ввести в строй около 500 тысяч кв. метров жилой площади — на 100 тыс. кв. м больше, чем в десятой пятилетке. 3 школы, 10 дошкольных детских учреждений, а также ряд объектов производственного и культурно-бытового назначения. Под особый контроль взято проведение

реконструкции завода имени Ухтомского, выпускающего машины для кормопроизводства.

В тресте накоплен хороший опыт внедрения бригадной формы организации труда. Здесь достигнута самая высокая производительность труда среди организаций Главмосстройа. В минувшем году выработка на одного работающего составила 9,7 тысячи рублей. А в бригадах, применяющих прогрессивную форму организации труда, она достигает 10 и более тысяч рублей. По методу Н. А. Злобина трудится 34 бригады, в составе которых более 50 процентов работников.

Заместитель секретаря партбюро транспортного предприятия «Транссельтехника» Мытищинского района В. А. Канатников охарактеризовал деятельность коллектива и формы организации социалистического соревнования. Транспортники доставляют колхозам и совхозам Московской области оборудование, строительные материалы, спешодежду, торф, минеральные удобрения и

другие грузы. Активно участвуют в проведении уборочных работ во многих областях страны. Успешно завершил план первого полугодия. Перевыполнены задания по доходам, прибыли, грузообороту. На доске показателей отображается ход соревнования бригад. По итогам за месяц в честь бригады — победительницы поднимается флаг трудовой славы. По истечении квартала особо отличившиеся работники премируются. На предприятии активно проводится работа по укреплению трудовой дисциплины, осуществлению режима экономии.

Немалый интерес вызвало у собравшихся выступление секретаря парткома Люберецкого завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского А. В. Сыромятникова. Он рассказал о машинах завода, их назначении, объеме выпуска, о том, что в одиннадцатой пятилетке предстоит провести большую реконструкцию предприятия. Много внимания уделяется здесь выпуску самоходных колесоплотов КПС-5Г. Их изготовлено

с начала производства более 6 тысяч штук. В минувшем году на ВДНХ СССР в косяк признана лучшей сельскохозяйственной машиной года. Сейчас на заводе проводится работа по расширению сферы применимости самоходки. Создан валкообрабатыватель для сдавливания и оборачивания валков. Ведутся испытания с зерновой жаткой. Возможно, КПС-5Г будут использовать не только для кошения трав, но и уборки зерновых культур. Конструкторы работают над снижением веса машины.

Важные вопросы затронул в своем выступлении секретарь партбюро Мытищинского монтажно-наладочного управления «Мосспецавтоматика» В. М. Катрич. Коллектив этого управления монтирует системы охранно-пожарной сигнализации и противопожарной автоматики в больших районах Московской области, в том числе и в Люберецком. Многообразие объектов, их отдаленность вызывают определенные трудности в работе. Кроме того,

заказчики и генпродирчики нередко вызывают наладчиков сигнализации на объект, не подготовив его для них. Это совершенно нарушает ритм деятельности коллектива управления. В. М. Катрич обратился к соответствующим организациям с призывом повысить собственную дисциплинированность, лучше готовить фронт работ для монтажников.

О соревновании труженников автотранспортной конторы № 1 Союзпристроя (Люберецкий район) рассказал секретарь партбюро А. Ф. Каушанов. Здесь успешно осуществляются задания первого полугодия. Коэффициент использования парка автомобилей возрос на 7,5 процента. Секретарь парткома Долгопрудненского машиностроительного завода Е. А. Ковалева поделился опытом технического развития предприятия. Только за полугодие в результате проведения ортехмероприятий получен эффект в 242 тыс. руб. На встрече представителей трудящихся соревнующихся районов выступил первый заместитель председателя исполкома Мособсовета Василий Петрович Прохоров, поставивший перед двумя районами ряд проблем в соревновании.



ЕСТЬ предложение к социалистическим обязательствам трудящихся Люберецкого района, в котором перечислены машины и агрегаты, поставляемые важнейшим народнохозяйственным объектам и строящим в 1981 году. Знаются в этом перечне и изделия завода мостостроительного оборудования — вибропроектировщики и дизель-молоты.

Да, такие машины нужны для строительства железнодорожных мостов. Выпускает их завод не первый год. Но спрос на них не снижается. Да и как снизится, если в текущей пятилетке предусмотрено построить не менее 3,6 тысячи километров новых железнодорожных линий, ввести в эксплуатацию не менее 5 тысяч километров вторых путей. А на пути встречается немало рек и ручьев, через которые надо возвести надежные мосты.

На открытой заводской площадке вместе с заместителем директора по производству Г. В. Габовым любезно готовым вибропроектировщиком, окрашенным в голубоватый цвет. Машина состоит из двух крупных элементов: собственно вибратора и автоматического привода. Этим-то вибропроектировщиком и связывается с помощью гидравлической системы крылатая сваля, зажимается мощными шпальдами. Диаметр такой сваи-оболочки — 1,6 метра. Она забивается в дно реки до полного упора. Вибромашинка мощная. — Если включить ее сейчас, то это здание, — кричат Геннадий Васильевич на соседней чех, — рассыплется в порошок. Здесь, где мы стоим, может произойти целое землетрясение.

Из сваи-оболочки в период ее

# СТУЧИ СИЛЬНЕЕ, ЗА СТРОКОМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ МОЛОТ

заглубления периодически выбирается грунт. Потом оболочка будет заполнена бетоном. Это устройство и станет фундаментом под мостовую опору.

Один из вибропроектировщиков в июне демонстрировался на международной выставке «Строймаш-81», которая была организована на ВДНХ СССР.

— Машину мы окрасили в желтый цвет, установили на высоте, — рассказывает Геннадий Васильевич. — Красиво выглядела. Ждем оценку выставочного комитета.

В первом полугодии вибропроектировщики изготовили 15 вибропроектировщиков. Фактически отправлено строителям 18. На славу потрудились бригады слесарей-сборщиков Валентина Петровича Кискина, Юрия Ильича Панченко.

И еще очень нужные изделия — дизель-молоты, традиционная продукция завода. На год планируется изготовить их 78 штук. Штуки солидные. Только ударная часть их весит едва с полдюжины тонн. За полугодие сделано 51 молот. Можно полагать, что и годовое обязательство будет выполнено досрочно.

Немало находчивости, сноровки и, конечно, усердия требуется от коллектива, чтобы обеспечить успешный выпуск таких, с позволения сказать, молоточков. Ну, жми они для забивки сваи дру-

гой конструкции.

Токарь Иван Владимирович Тихомиров ведет расточку направляющей трубы. Вот он, не останавливаясь, ловко выхватывает немудреным приспособлением — загнутым на конце длинным прутком — стружку из трубы. Иван Владимирович — мастер также по обработке цилиндров, поршней. Умелец это падо.

— Годовое задание скоро выполните? — спрашиваю у него.

— Обещал к Дню Конституции.

В ответе чувствовалась уверенность. Заметим, кстати, что Тихомиров работает на один ряд вместе со смещиком Виктором Павловичем Назаровым. Работу передают друг другу, не снимая конструкции со станка до полного завершения операции.

— Очень важный критерий в строительстве мостов, — поясняет Г. В. Габов, — надежность техники, ее долговечность. Наш коллектив и стремится обеспечить эту надежность.

В третьем квартале на заводе собираются несколько усовершенствованных дизель-молотов. Точнее, изменяется сфера камеры сгорания топлива. Это должно повысить надежность молота. Поршень нового варианта И. В. Тихомиров уже начал обрабатывать. А на соседнем станке Андрей Мат-

веев готовит нижнюю часть этих ударных машин — так называемый шабот, где и образуется камера сгорания топлива. Молодой станочник тоже хорошо знает свое дело.

В успешном выпуске этой продукции немаловажная роль принадлежит бригаде сборщиков Александра Максимовича Скрипнева. Возка коллектива слышит здесь новатором. На одном из участков производства установлен пресс, изготовленный по идее Скрипнева. На нем сборщики выподняют несколько операций.

Идет сейчас на заводе и изготовление крана для навесного монтажа конструкций мостов. Когда пролет моста бывает готов, на нем устанавливается этот механизм. С его помощью и монтируют боковые и верхние перелетения. Строителям он нравится. Одна из особенностей крана — может применяться в северных условиях.

Создавать всю эту технику нелегко. Иные проблемы решаются в горячих спорах. В день моего посещения завода на планерке шел бурный разговор. Проводил их главный инженер Владимир Поликарпович Новичков сосредоточив внимание на том, чтобы скоординировать действия начальников цехов и их коллективов, всех заводских служб. Речь шла о программе июля, о плане семи месяцев первого года пятилетки. Молниеносно, наизусть технику подучают мостостроители из Люберец. Но работа над повышением надежности продолжается в соответствии с социалистическими обязательствами труженников предприятия.

П. БИЦУКОВ.

# ПЕРЕДОВИКИ СЛУЖБЫ БЫТА ВЕРНЫЙ ВЫБОР

ОБЫЧНАЯ здесь картина: в приемной ателье № 1 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики стоит очередь — пришли люди, чтобы сделать заказ на то или иное изделие. Ателье пользуется доброй славой у жителей района не случайно: здесь каждый заказ выполняется с высоким качеством. Возможно, многие клиенты и не знают в лицо тех работников, которые вяжут им джемпера, модные юбки и кофточки. Хотелось бы рассказать об одной из них.

Я прохожу в цех. Остановившаяся у первых двух станков. Это рабочее место вязальщицы Зои Ивановны Чикиной. Немолодое лицо с добрыми глазами. Неохотно говорит о себе, как бы давая понять, что ничем особенным от остальных не отличается. Да и правда, ее судьба похожа на судьбу многих. Ведь в коллективе трудятся в основном опытные работницы, которые посвятили службе быта уже не один десяток лет.

Сразу после Великой Отечественной войны шестнадцатилетней девочкой З. И. Чикина пошла работать в сферу обслуживания. За свой многолетний добросовестный труд Зоя Ивановна награждена орденами Трудовой Славы II и III степеней. А что за высокая оценка? Вот только несколько фактов.

Чикиной доверяют самые трудные задания по освоению новых моделей одежды и внедрению их в производство. Она в совершенстве изучила свою машину, технологию вязания. О ее мастерстве говорят и то обстоятельство, что ежемесячно она выполняет свой план в среднем на 150 процентов. Досрочно завершила полугодовое задание и трудится сейчас в счет октября.

Вся семья Чикиных имеет отношение к профессии Зои Ивановны. Ее муж работает механиком по ремонту трикотажных машин в ателье г. Лыткарино. Она дочь учится в текстильном институте, другая уже работает в легкой промышленности. Как видим, и они пошли по стопам матери. Значит, верный выбор сделала З. И. Чикина в своей жизни.

М. ОГАНИСЬЯН,

студентка факультета журналистики МГУ.

# СДЕЛАНО СВОИМИ РУКАМИ

На днях в школе № 43 закончился ремонтно-строительные работы, которые проводились силами самих учащихся. Каждое утро, начиная с 12 июля, приходили ребята в школу, чтобы подшпатель стены, покрасить окна, двери и полы, в общем — подготавливать школьные помещения к новому учебному году.

Уже несколько лет в школе действуют ремонтно-строительные бригады, организованные из учеников старших классов. В этом году на ремонте школьных помещений работали три такие бригады, которые состояли из девяти классников. Эти ребята — не новички в строительном деле. В учебном году, на уроках труда, они прошли специальную подготовку.

Трудовое обучение в 43-й школе углубленное, причем у каждого класса — своя специализация. Мальчики изучают или токарно-слесарное дело, или строительное. Девочки на уроках труда приобретают специальность электромонтажника. А в новом учебном году желающие получат возможность овладеть новой профессией — телефонистки-телеграфистки. Для этого оборудован специальный учебный кабинет.

За полтора месяца, которые были отведены на ремонт школы, ребята сделали многое. Они не только произвели косметический ремонт помещений. Старшеклассники Володя Ковалев, Володя Лавриков и Тимур Костюк сделали полный ремонт школьной мебели — подклеили и подкрасили ее. Всего было выполнено работ на сумму 30 тысяч рублей.

Несмотря на то, что ремонтные работы — не из легких, трудящиеся ребята с удовольствием.

— Мы понимаем, — сказали мне старшеклассники Дмитрий Громов и Сергей Сучилин, — что работаем прежде всего для самих себя и поэтому делаем все на совесть. Но каждый из нас знает, что главное — поддерживать порядок в школе в течение учебного года. Мы строго соблюдаем его и стараемся, чтобы это делали и младшие школьники.

Уже сегодня школа полностью готова к началу нового учебного года.

Н. ХОЛОДОВА.

Весной этого года в целом по Люберецкому району было распахано, окультурено и засеяно 50 гектаров бывших пастырей. Но это далеко не все, чем можно было пополнил пашню. Проверка, организованная городским комитетом народного контроля, показала, что в племсовхозе «Фоминское» участок земли в 5 гектаров, где раньше росли многолетние травы, нынче почти пустует (на столько изрезаны трава), захлещена, «изранена» бороздами.

Еще больше резерв в племсовхозе «Малышево». Здесь имеется 6 гектаров таких же изрезанных пастырей, нынче почти пустует (на столько изрезаны трава), захлещена, «изранена» бороздами.

Но даже и те земли, которые засеяны травами, могли бы давать гораздо больше кормовых единиц, если бы агрономы лучше продумывали структуру посевов, отдавали предпочтение высокоурожайным культурам. Члены же проверочной комиссии чаще всего видели луга, где преобладала ежа сборная. Это относится ко всем хозяйствам, кроме Константиновской птицефабрики.

Нынешнее засушливое лето еще раз убеждает в преимуществе мелиорированных земель. Между тем, в отдельных совхозах орошительные сети старые, своего назначения не выполняют, а реконструкция их почему-то задерживается. Так, в племсовхозе «Малышево» разрушена и смита водная плотина, которая является главным накопителем воды для полива культур. Работы по ее восстановлению ведутся Люберецкой ПМК-13 крайне медленно. На отдельных площадях реконструкция орошительной сети поручена Виноградской ПМК; но работа

# НА ЗАМЕТКУ НАРОДНЫМ КОНТРОЛЕРАМ

# ЭФФЕКТИВНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЗЕМЛЮ

здесь практически на тонне замерзания, а разбросанные мелиораторы на долготелных культурных пастырях и прорытые канавы лишь затрудняют их использование. Руководство племсовхоза «Малышево» смирилось с таким положением.

Крайне неудовлетворительно используются мелиорированные земли в племсовхозах «Ульяновское» и «Фоминское». Насосное оборудование находится в неудовлетворительном состоянии; ремонтом его здесь не занимаются. В результате действует лишь часть поливных установок, а это грозит недобором урожая.

Не замечают столь серьезных недостатков и народные контролеры в названных хозяйствах. Не проводят рейдов, не обсуждают положения дел на собраниях групп, а в результате эффективное использование пашни низка. Отношение к нашей кормилице земле должно быть пересмотрено.

В КОЛПАКОВ,  
вештатный инспектор  
Люберецкого ГК НК.

# ПОЗЫВНЫЕ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА

# ОТРЯД «ЗДОРОВЬЕ» ДЕЙСТВУЕТ

«Экзамены последние сдали, Уходит в бой студенческий отряд.

А это значит — астанет новый дом, Зашелестят ветвями новый сад», —

так поется в студенческой песне.

И вот уже третий раз начинал свой трудовой семестр наш отряд. Правда, мы не строим дорожки, не возводим мосты... Мы делаем совсем другое, но не менее важное дело. Мы — это учащиеся Люберецкого медицинского училища. И отряд наш — не строительный, а медицинский и называется он «Здоровье». Его члены помогают врачам, медицинским сестрам сохранять здоровье людей.

Учебный год с его трудностями, радостями и волнениями позади, но для медотряда он не кончился, ведь практические навыки, которые получают юные медики в больницах, тоже идут в копилку знаний. Десятки учащихся медучилища

трудятся сейчас в медицинских учреждениях района.

Два года работает в медотряде член комитета ВЛКСМ Александр Волков. Он — учащийся 3-го курса. Сколько добрых дел на его счету! Саша знает лекции больным, проводит интересные беседы, учит оказанию первой медицинской помощи. Самые теплые слова благодарности говорят пациенты Дзержинской больницы в его адрес.

Не первый год трудятся в отряде Таяя Эвап, Люба Соловова, Таяя Митряева, Надя Устинова, Наташа Камардина, Света Жукова и многие другие. Нелегко труд младшего и среднего медицинского персонала, но девушки все задания выполняют на совесть.

Нелюбо работают и бойцы из пополнения этого года. Среди них Слава Баринин, Лариса Корчагина, Витя Варшеч, Лариса Бурдина и другие.

На счету нашего медотряда и участие во Всесоюзной операции «Пусть всегда будет солнце», которая предполагает помощь детям, и работа на субботниках и

воскресеньях, и выступления лекторской группы.

Силами наших учащихся собрана библиотечка из 300 детских книг, набор игрушек, и все это передано в дар детскому отделению центральной районной больницы и Дому ребенка.

Каждый боец медотряда в больницах и поликлиниках района в течение года отработал по 14—16 часов безвозмездно в помощь развитию народного здравоохранения.

Есть в училище агитбригада, силами которой готовятся лекции, выпускаются саблелетия и тематические газеты на медицинскую тематику. Словом, дел много, всем найдется занятие по душе.

Лето продолжается... Жаркое лето этого года... И каждый день вместе с другими стройотрядовцами встают на свою трудовую вахту бойцы одного из самых ответственных участков — службы охраны здоровья, ребята нашего училища.

И. КАРТАШОВА,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
Люберецкого медицинского училища.

# В объективе — ГДР



Для экспериментов, проводимых в народнохозяйственных целях, ученые берлинского университета имени Гумбольдта и его филиала в округе Потсдам используют специально выведенной «мши-поросы». С их помощью значительно пророс и экономичнее изучать особенности поведения и развития животных.

НА СНИМКЕ: биолог Винфрид Колье кормит поросенка. «воспитываемого без родительского надзора».

Фото АДН-ТАСС.



**КРЕПНЕТ ДРУЖБА МЕЖДУ  
ГОРОДАМИ-ПОБРАТИМАМИ  
ДО НОВЫХ  
ВСТРЕЧ!**

В газете «Люберецкая правда» регулярно публикуются материалы о городах-побратимах Люберцы и Дранси. Их дружбе уже семнадцать лет. И с каждой новой встречей она становится крепче. На днях состоялся проводы французских гостей — делегации школьников из девяти человек и двух сопровождающих их взрослых. Они находились в нашем районе двадцать дней, отдыхали в отряде № 2 пионерского лагеря «Звездочка» Малаховского экспериментального завода. Нетрудно себе представить, как подружились между собой сверстники из двух разных стран. Об этом красноречиво говорили слезы на глазах уезжающих.

Теперь они уже в своем родном городе и наверняка расскажут родным и друзьям о том, что произвело на них большое впечатление в Советском Союзе. А вспомнить, действительно, есть о чем. Разнообразной была программа пребывания французских детей в городе-побратиме. Это и экскурсии по достопримечательным местам Москвы, прогулки на катере по Москве-реке, в которых участвовали и советские ребята. Делегация побывала в Люберецком краеведческом музее, в новой детской библиотеке, в школе № 42, в детской спортивной школе, а также в ПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Состоялось возложение цветов к памятнику Герою Советского Союза Н. И. Васову. Торжественно, в приподнятой обстановке, отмечали в пионерском лагере 14 июля день взятия Бастилии — национальный праздник французского народа.

Ожидается, что с ответным визитом в г. Дранси в будущем году выедет делегация люберецких школьников. По программе культурного обмена 20 июля Люберцы посетила также туристическая группа из 25 человек, прибывшая из города-побратима. Они осмотрели больницу завода им. Ухтомского, ковровый комбинат, другие предприятия. С нескрываемой радостью ознакомились с разделом «Люберцы-Дранси» краеведческого музея, где видели фотографии с видами родного города и портреты руководителей мэрии.

Всего один день гостили у нас французские друзья, но они приваляли еще одно звено в цепи крепнущих связей.

**А. НИКИШОВ,**  
секретарь исполкома Люберецкого горсовета.

**В объективе — ГДР**



Тонким вкусом, любовью к природе и талантливыми руками обладают работники художественной мастерской «Цинфельгау» в Ауэрбахе. 38 тысяч и 200 тысяч поздравительных открыток на шелке и бумаге ручной выделки изготовили они в прошлом году. Используют они «краски» — цветы и травы более 400 видов, которые выращивают в садах этого предприятия, основанного свыше тридцати лет назад. Изящные, радующие глаз сувениры пользуются широким спросом не только у жителей республики. Они экспортируются в Чехословакию и Венгрию, Японию, Италию и другие страны.

Фото АДН — ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.

**ОБЪЯВЛЕНА РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНА**

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ**

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

продолжает прием учащихся на 1981—1982 учебный год по специальностям:

- На дневное отделение:
  - В группы на базе 8 классов: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-технолог по оптическому стеклованию.
  - В группы на базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей.
- На вечернее отделение:
  - В группы на базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке металлов резанием.

Юноши, зачисленные в группы дневного отделения, получают отсрочку от призыва в Советскую Армию до окончания техникума. Абитуриенты, имеющие похвальные листы и медали, освобождаются от вступительных экзаменов.

Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях. Общежития техникуму не имеет.

За справками обращаться в приемную комиссию техникума по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, дом 24 (аход со двора), комната № 15, с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Телефон: 552-16-59. Проезд авт. 22, 25, 348, 593 до ост. «Армопенобетонный завод» или «Дворец культуры «Мир»». 3-4

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ**

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-техническом училище г. Жуковского. Срок обучения: 1 год — для окончивших 10 классов, и 2 года для окончивших 8 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торгового предприятия кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо представить: документ об образовании, медицинскую справку по форме 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии.

Адрес продторга: г. Люберцы, Волковская, 63, 8 комната. 4-4

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ**

объявляет набор юношей и девушек в группу индивидуально-бригадного обучения младших продавцов продовольственных и промышленных товаров. За время учебы выплачивается стипендия от 52 до 63 руб. в месяц. Срок обучения от 3 до 6 месяцев.

За справками обращаться: г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 23, телефон 552-32-63. 2-3

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ**

производит набор на учебу выпускников школ района в учебные заведения потребкооперации:

Московский кооперативный техникум на очное и заочное отделение. Техникум готовит бухгалтеров, товароведов по промышленным и продовольственным товарам, плановиков для системы Московского областного союза потребительских обществ.

На очное отделение принимаются лица, окончившие среднюю школу. На заочное отделение — лица, окончившие среднюю и неполную среднюю школу и работающие в кооперативных организациях.

Применяемые экзамены проводятся: на очном отделении — с 1 по 21 августа, на заочном отделении — с 10 по 20 августа.

Адрес: ст. Перловская Московской области, ул. 3-я Крестьянская, дом 17. Проезд с Ярославского вокзала до платформы Перловская. Телефоны 582-05-71, 582-03-11, 582-01-55.

Московское кооперативное училище готовит продавцов промышленных и продовольственных товаров, поваров и кондитеров. На обучение специальности продавца принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 1 год, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

На обучение специальности повара, кондитера принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 2 года, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

Зачисление в число учащихся производится без экзаменов, стипендия 32 руб. в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие. Начало занятий 1 сентября.

Адрес: платформа Перловская (с Ярославского вокзала), ул. 3-я Крестьянская, дом 21, телефон 582-01-04. За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого райпотребсоюза по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Телефон для справок 554-03-53. 1-2

**МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ НЕФТЯНОЙ ТЕХНИКУМ**

объявляет прием учащихся на базе 8 и 10 классов на 1981—1982 год на отделения: технология нефти и газа, оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов, электрооборудование промышленных предприятий и установок, эксплуатация автоматических устройств нефтехимических производств.

Прием заявлений ежедневно с 10 до 20 часов (кроме выходных). На базе 8 классов — до 6 августа, на базе 10 классов — до 9 ноября.

Вступительные экзамены потоками: с 7 по 14 августа, с 10 по 20 ноября.

На базе 8 классов сдаются экзамены по русскому языку (диктант), математика (устно). На базе 10 классов сдаются экзамены по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно). По специальности «технология нефти и газа» вместо математики сдается экзамен по химии (устно).

Адрес техникума: Москва, Ж-429, пос. Капогня, 2-й квартал, д. 5. Проезд: от станции Люберцы авт. № 305, до остановки «Больница». Телефон для справок: 172-98-98. 4-8

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВЗСИ**

объявляет прием на I курс по следующим специальностям: промышленное и гражданское строительство; автомобильные дороги; строительные и дорожные машины и оборудование; химическая технология вяжущих материалов; теплогоснабжение и вентиляция; механическое оборудование предприятий строительных материалов; экономика и организация строительства; экономика и организация промышленности строительных материалов.

Факультет готовит инженеров для строительства и промышленности строительных материалов.

Адрес факультета: г. Люберцы, микрорайон комбината стройматериалов и конструкций, дом № 2. Телефон 554-71-41.

Проезд: от ст. Люберцы авт. 5, 21, 24, 305 до ост. «Силикат», 1-4

**ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ  
ХЛОПЧАТОБУМАЖНОЙ ФАБРИКИ  
ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ**

производит прием учащихся — девушек в возрасте 15—19 лет с образованием 8, 9, 10 классов на 1981—1982 учебный год по специальностям: ленточница, прядильница, сьемщица, мотальщица, ткачиха. Срок обучения — 1 год.

Прием в училище производится без вступительных экзаменов. Учащиеся получают одновременно как профессиональную, так и общеобразовательную подготовку. Им выдается стипендия, размер которой, с учетом стоимости обучения, составляет 90 рублей в месяц. Учащиеся пользуются также льготами на проезд всеми видами транспорта.

По мере обучения учащиеся переводятся на сдельную оплату труда. Средняя заработная плата молодых рабочих составляет 150—200 руб. в месяц.

Учащимся предоставляется благоустроенное общежитие (с московской пропиской).

Молодые рабочие, после окончания общеобразовательной подготовки, направляются фабрикой в высшие и средние учебные заведения столицы и получают при этом повышенную на 15 проц. стипендию.

Заявления принимаются до 15 октября. Для поступления необходимо представить: свидетельство о рождении или паспорт с отметкой о выписке, документ об образовании (тем, кто учится, — справку из школы), характеристику из школы, 6 фотографий размером 3х4, справки с места жительства и о составе семьи.

Дети инвалидов Великой Отечественной войны представляют справку из горвоенкомата, а сироты — из горзона.

Для предварительного зачисления необходимо прислать в ПТУ заявление о приеме.

Адрес: 140060, пос. Октябрьский Люберецкого района, ПТУ хлопчатобумажной фабрики им. Октябрьской революции.

Проезд: с железнодорожных вокзалов и аэропортов г. Москвы до ст. метро «Ждановская», далее авт. 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, ост. «Фабрика».

Для получения дополнительных сведений следует обращаться письменно по указанному адресу. 2-3

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК, 28 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 9.05 Программа мультфильмов.
- 9.30 Балет А. Адава «Жизель».
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа документальных фильмов.
- 15.45 «Четверка по пеннию». Фильм.
- 16.50 Знаменосцы трудовой славы.
- 17.05 «Художник Федор Решетников». Музыкально-пропагандный фильм.
- 17.35 Концерт.
- 17.45 Родом из детства.
- 18.30 Дневник Универсиады.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Проблемы — поиски — решения.
- 20.30 Выступление заслуженного коллектива Молдавской ССР Государственного академического ансамбля народного танца «Жюк».
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 22.15 Сегодня в мире.
- 22.30 Продолжение концерта.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

- 8.45 Выступление Государственного заслуженного ансамбля народного танца Туркменской ССР.
- 9.15 Программа документальных фильмов.
- 9.55 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ПТУ.
- 10.35 «Пикетай Кузнецов». Страницы подвига». Телефильм.
- 11.50 «80 дней вокруг света». Музыкальный фильм (4-я, 5-я, 6-я серии).
- 12.35 Светлана Болот играет И. С. Баха». Фильм-концерт.
- 13.20 «Дорога в Перу». Телефильм.
- 14.20 «Русская тетрадь». Фильм-концерт.
- 15.00 Горизонт.
- 19.00 Служу Советскому Союзу!
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Программа документальных телефильмов.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Простые заботы». Фильм.

**СРЕДА, 29 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 9.05 Любимые стихи.
- 9.35 «Простые заботы». Фильм.
- 10.30 Выступление Московского камерного хора.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Синтаксис ленинградцев». Телевизионный документальный фильм.
- 15.30 Русская речь.
- 16.00 Лети, наша леська!
- 17.00 Шахматы в школе.
- 17.30 Концерт камерной музыки.
- 18.00 «Отзовитесь, горнисты!».
- 18.30 Дневник Универсиады.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Поэт заслуженная артистка Узбекской ССР Р. Шарипова.
- 19.35 «Временные надежды».
- 19.50 «Сказки-2». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Молодежный вечер в Концертной студии Останкино.
- 22.15 Сегодня в мире.
- 22.30 Продолжение молодежного вечера в Концертной студии Останкино.

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**

Сегодня: «НЕДОПЕСКО НАПОЛЕОН-11» — 11; «ДВА ДОЛГИХ ГУДКА В ТУМАНЕ» — 13, 15, 17, 18-45, 20-48.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО**

Сегодня: «НИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» — 18, 21.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**

Сегодня: «ОТ БУГА ДО ВИСЛЫ» — 17-15, 19-30.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**

Сегодня: «ШЛА СОБАКА ПО РОВЮ» — 10; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ А.И. ВАСИЛЬЕВА 11 40 РАЗБОЙНИКОВ» (2 серия) — 11.30, 14, 17; «ТРИЖДЫ О ЛЮБВИ» — 19.30.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответов, секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д 1